                              Тестовые задания по химии для 9 класса
І  вариант                                                                                                               ІІ вариант
                (1) Укажите соединение, в котором валентность элемента равна:
І                                                                                                  ІІІ
а) SO3 б)SO2  в)Ag2O                                                        a) FeS  б)Cr2S3  в)Na2S
               (2)  Какой ряд химических формул состоит только из формул

солей                                                                                   кислот

а)  FeCl3; Ba(NO3)2;  Na2SO4                                       а) AgNO3; CuS;  PH3                                          

б)  HCl;  BaO;   HNO3                                                      б) H3PO4; HNO3; H2S          

                 (3) Назовите вещество, химическая формула которого

Cu (NO3)2                                                                            Al2(SO4)3
а)   купрум оксид                                                            а)  алюминий сульфат                                       

б)   купрум(ІІ) гидроксид                                              б)  алюминий гидроксид   
в)   купрум(ІІІ)нитрат                                                    в) сульфатная кислота

                  (4) Напишите уравнения химических реакций по схеме:                

Ba→BaO→ Ba(OH)2→ BaSO                                        S→ SO2→ H2SO3→ Na2SO3        
                    (5) Укажите уравнения химической реакции
   соединения                                                                            разложения        
а) 2SO2+ O2→2SO3                                                          а)  2AgCl→2Ag+Cl2                           

б) 2Cu(NO3)2→2CuO+4NO2+O2                                    б) Ca(OH)2+2H3PO4→Ca(H2PO4)2+2H2O                                                         

в) 2Al+6HCl →2AlCl3+3H2                                             в) 4Al+3O2→2AlO3                                                   
